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Дебата в парламенті над становищем Канади су 
проти Великої Британії на випадок війни

ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО УБИЛО У ВРОЦ- КИТАЙСЬКА НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУ-
УВАЛА МІСТО ТІСН ТСІН.

;

Робітничий посол з Вінніпегу Аж. С. Вудсворт поставив внесок, деяких дотепів на його а- 
щоб Канада відмовилася брати відповідальність за комплі- дресу,^ Кеннеді відтягнув свої 
кіиПі виникаючі з закордонної політики Великої Британії. стттзвнГ с^?ред галасу урядових 
— Другий віниіпегський посол, консерватист В. В. Кеннеді, 
накидався особисто на Вудсворта, щоб його здискредиту- стл 
вати. — Підчас випадів Кеннеді в салі повставало велике

ЛАВКУ ТРОХ БЕЗРОБІТНИХ,посліуУі оплесків консервати-

Далі Кеннеді пригадав факт,
замішання І консервативний посол мусів кілька разів від- що Вудсворт сидів на свом\ 
кликати свої слова, звернені на адресу Вудсворта. Ь Польщі арештовано більше як 80 комуністів, яких обвинува

чується в протидержавній діяльности.
Війська генерала Фен Ю-Сяна були змушені відступити перед 

ордами манджурського диктатора Чан Цо-Ліна.місці, коли парлямент відроче- 
; но 2. березня і посли співали 
національний тими. Перед при
буттям на сесію Гіпс і Вудс
ворт були присутні на бенкеті місті Вроплавку відбулася пе- 
Королівського Товариства Me- РЄД ратушем демонстрація $ез- 

да супроти Великої Британії багато людей живе тепер в Ка- талюргії, і коли по скінченню ооітних, які ді магалис .ніч 
на випадок війни. Дебата була наді? бенкету співано національний моги й роботи.

резолюцією робіт- Війни е результатом недопи- гимн- вони оба сиділи на своіх 
ничого посла з лівнічно-цен сання в закордонній дннльо- і 
трального Вінніпегу Дж. С. матії. Канада все ще борика- 
Вудсворта, яка звучала

В понеділок. 22. березня, в Дальше в західніх провінці- 
каиадійському парляменті вела-1 ях е великі мас,» чужинецько- 
си дебата над тим. яке стано- го населення. А що, як би ви-

Варшава, 20. березня. — В Тієн Тсін, Китай, 22. березня. 
Це місто з 750,000 жителями 

тайну комуністичну друкарню і зістало дьогодня цілком 
сконфіскувала багато комуні- оване військами народньої ар

мії. які відступають до Пекіну 
перед ордами манджурського 
диктатора Чан Цо-Ліна та йо
го союзників з провінції Шан- 
ту'нґ. ,

Після відходу останнього 
відділу жовнірів народньої ар
мії на центральний залізничнії 
двірець, звідки вони від’їхали 
до Пекіну, В МІСТІ '‘ПОЯВИЛИСЯ 
нагло жовніри генерала Лі Чін- 
Ліна, бувшого губернатора 
провінції Чіглі, який е союзни
ком генерала Чан Цо-Ліна. Во
ни були сховані в японській і 
французькій дільницях і виру-

протидержавній "діяльности. 
Поліція викрила у Варшаві

шили на місто в автомобілях.
Розбрикавшіся жовніри Лі 

Чін-Ліна почали стріляти для 
своєї розривки і ранили бага
то людей.

Пекін, Китай, 23. березня. 
Члени китайського уряду, який 
зрезиґнував в суботу, задержа
ли тимчасово Лої пости на 
просьбу президента.

З головної кватнри народ
ньої армії н Пекіні повідомля
ють про евакуацію Тієн Тешу 
й загальний відступ військ тої 
армії. Чи будуть робитися за
ходи вдержати Пекін, покищо 
не вирішено.

Залізниця між Тієн Тсіном і 
Пекіном находиться в руках 
відступаючої народньої армії.

евак\-више повинна занимати Каш,- бухла війна з країною, з якої
стичної літератури.

Минулої неділі на вулицях 
Варшави прийшло до сутички 
між польськими фашіслами і 
робітниками. Боротьба поча
лася з того, що фашісти напа
ли на робітниче віче, на якому 
посол Бриль говорив про від
носини в Радянському. Союзі, 
звідки посол недавно повер-

Міські власти викликали вій-викликана МІСЦЯХ сько, яке почало стріляти на
Проти цього Вудсворт знову безробітних і 3 з них убИло а

більше як 50 ранило.ється під тягарем довгу, затя- запротестував і в салі знову 
; гияипгп iiiiuar VHHVmï ВІЙНИ СПИНИВСЯ крик І гамір. Бу.іЬ 4V-і 

V що буде, як вибухне слідую- ™ послів З сильними голосами,! Варшава, 18. березня
які кричали: “відтягни", "сі- Польщі переводяться масові 
дай" “порядок”. арештування комуністів. Доге-

На’ домагання Вудсворта і на чер арештовано більше як 80 
прнказ спікера Кеннеді мусів осіб, яких обвинувачується в

“Постановляється, шо 
думку цеї палати, Канада по-і

У

ча війна?, винна відмовитися прнняти
відповідальність за ком- Протестує проти військової 

плікації, виникаючі з закор
донної політики Злученого Ко-

всяку
h пропаганди генерала 

МекБраєна.
НУВ.

знову відтягнути свої слова. 
Але на цьому не скінчилося.ролівства”.

Підчас дебати консерватив 
ний посол з полуднево-цен- мови, виголошеної генералом каже, що Вудсворт і Гіпс були 
трального Вінніпегу В. В. Кен- МекБраєком, шефом штабу де
келі накидався особисто на парламенту національної обо- 
Вудсворта і хотів його за вся- рони, в (якій .той офіцир зая-

енльнд за військовим

Вудсворт запитував з поо- В УЖГОРОДІ РОЗПУЩЕНО КОМУНІ
СТИЧНУ МІСЬКУ РАДУ.

ініціяторами Вінніпегсько- 
го страйку.

Кеннеді почав говорити даліку ціну здискредитувати. Він 
закидав робітничому послові нриготуванніШ- Він сильно про

тестує проти того, щоб публи- 
чний слуТЙ поШирківан політи-

ВИВ( я НАТИСКАЮТЬ НА АРМІЮ ГЕН. ФЕН 
Ю-СЯНА З ТРОХ СТОРІН

і сказав, що Вудсворт і Гіпс 
були головними ініціяторами Чехословацька влада на Прикарпатській Україні переводить 

масові арештування серед комсомольців.
яких той ніколи нетакі річи, 

робив, і в наслідок того в пар- ґенеральноговіннінеґського 
страйку в 1919 році.

Вудсворт не дав докінчити
чну пропаганду того рода.

і крики. » Також адмірал Джелико під-
Вудсворт протестував проти давав недавно гадку, щоб Ка- ^^”Нв|дтягне'^ня цях р ^ казу чехословацького уряду, почала масові арештування се

не був головним ініціатором в Ужгороді розпущено вчера ред членів Комуністичного Со-
міську раду, яка складалася в юза Молоді.

’ більшості! з комуністів. Роз-

ляменті повставало замішання
Відень, 23. лютого. — 3 на- на Прикарпатській Україні роз-»

Лондон, 23. березня. — Де
пеші з Пекіну повідомляють 
про повну поражку армії гене
рала Фен Ю-Сяна, який боров
ся за визвіл Китаю зпід пану
вання закордонних капіталі
стів і був сторонником Радян
ського Союза.

Військо генерала Лі Чін-Лі- 
на, бувшого губернатора про
вінції Чіглі і союзника ман
джурського диктатора Чан Цо- 
Ліна, прогнало армію Фен Ю- 
Сяна з міста Тієн Tain і паста-

невмісних та безосновних заки нада давала по 10 мілюнів до- півночі, війська генерала By 
Пей-Фу. з полудня і жовніри 
ген. Лі Чін-Ліна з провінції 
Шантунґ. Маючи з Трох сторін 
численних ворогів, армія Фен 
Ю-Сяна відступає до Пекіну.

Поражка Фен Ю-Сяна приве
де правдоподібно до утворен
ня нового уряду і назначений 
нового президента. Тепері
шній президент Туан Чі Джуі 
був сторонником Фен Ю-Сяна.

Китай є тепер без централь
ного уряду. Дотеперішній у- 
рид зрезигнував в суботу після 
демонстрації китайських сту- 

нати- Дентів проти приняття ультіма- 
війська Чан Цо-Ліна з ] ту великих держав.

дарів річно через чотири -роки 
на заплачений за фльоту кру- страйку, а прибув до Вінніпегу 
жляків. Є це серіозні заяви, які коли страйк тревав вже три ти-

дів консервативного посла і 
домагався їх відкликання. На 
жадання спікера (голови) пар
ламенту, Кеннеді кілька разів 
примушений був відкликати 
те, що сказав про Вудсворта.
Канадійці хочуть бути більши

ми Бритійцями, ніж самі 
Бритійці.

Поліція переводить арешту- 
иання серед комсомольців не 
лише в Ужгороді, але і в инших 
містах а навіть селах Прикар
патської України. Влада обви
нувачує арештованих у проти
державній дія^т

пуск міської ради викликав се
ред населення велике обурен-

жшвимагають обговорення в пар-
В звнзку з цим він сказав, толнменті ня.що не бу- ДОМІНІЯЛЬНИЙ уряд перепер то-.Вудсворт заявив 

де розбирати законні подроби- законопроект, якого бать-1
ком був Мієн, 
вався Мієн і

Відень, 20. березня. — Телє- 
зір. І Грама з У жгороду повідомляє.як наглоці конституційного становища 

Канади. Канадійцям завжди го дино перебив що чехословацька поліція на ьности.
Вудсвортові. Консервативний 

може її мати, провідник заявив, що Вудс-j
ворено, що як ця домшія хоче
автономії, то
Цьому може бути правда. Він ворт є не на місці і не має пра

ва виголошувати промови. ІЦо-

Промовляючн до свого внес
ку. Вудсворт завважав, що Ка
надійці стараються бути біль
шими Бритійцями, ніж самі 
Бритійці. Багато Канадіяцїв є 
того переконання, що вони не 
доросли ще, щоб заопікувати
ся самі собою.

ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР НАД МІСЬКОЮ 
РАДОЮ В БЕРМОНДСІ.

не каже нічого про тих, що ма
ють такий погляд. до заяви, що він був батьком повило там губернатором зно

ву ген. Лі Чін-Ліна.
На армію Фен Ю-Сяна 

екають

Однак він думає, шо ціле згаданого законе, то він ви
питана статусу імперії й за- кида£ Ці: твердження, 
кордонної політики повинно! Але як лише Мієн cm, Вудс- 
бути обговорене дуже широко «орт зараз забрав слово . пов

торив свою заяву, після чого 
Мієн знову був на ногах і о- 
правдував себе.

В салі спинився великий шум 
і заколот. По Мієнові хотів го
ворити МІНІСтер справедливо
сті! Лапойнт, але серед зага.ть- 
ного-чфику він не міг прийїи 
до слова.

Лондон, 23 березня. — Бер- 
мондсі, дільниця Лондону, за
селена переважно робітника
ми. рішила вивісити над своєю 
міською радою червоний ора

тор іншій лівій четвертині но
вого червоного прапора.

Секретар ради Дж. А. В. Доґ- 
лес сказав, що вивішенням чер
воного прапора не мається на
міру оказати непошанування 

Вона пішла за приміром сво- для Юніон Джеку. Серед мі- 
єї сестри дільниці Беттерсі, Я- І ських дільниць зростає стрем- 
ка вже від років має червоний ління мати на міських радах 
прапор над міською радою

і що Канада повніша вирішити 
справу за себе.
Кеннеді хоче, щоб парлямент 

похоронив резолюцію без 
жадної церемонії.

Потім він згадав про заяву 
Мієна в Гсмилтоні, яка не була 
прихильно принята багатьома 
консерватистамн. Наприклад,
М. Л. Чорч заявив, що політи
ка Мієна означала би канадій-

автономію, а якщо Кана- Консервативний посол Кен- 
неді. який забрав слово по 

19Н році вона не була би пі- Вудсвортові, відразу поставив
питання, що було мотивом для Нарешті привернено спокій.

Згадуючи про уваги Чорча, внесення такої резолюції? Яку
ціль можна осягнути резолюці- бах спікерові вдалося нарешті 

худобиною? ею > шо криється за нею? На привернути спокій і він сказав ш°б геГ’6 ДІЛЬИИШ нах°Дився вщор.
Кеннеді ВІДТЯГНУТИ

ЗА ГОЛОВУ ФЕН Ю-СЯНА ВИЗНАЧЕНО 
$1,000,000 НАГОРОДИ.пор.

ську
да мала би автономію, то в Шангай, Китай, 23. березня, рала Чан Цо-Ліна і його союз- 

Часогіис “Ді Шангай Івнінг ників, машинові кріси стере- 
Міські радні в Бермондсі, рий Юніон Джек був вже вино- каже_ що військовий гу- жуть брами закордонних лєга-

більшість котрих належить до шений, то Бермондсі рішила;Г,ернатор Шантунґу визначив цій в Пекіні.
Партії Праці, постановили,, купити новий червоний пра- нагОр0Ду в сумі одного ^іліо- Манджурські війська Чан

на доларів за голову генерала Цо-Ліна заня.ти Тієн Тсін сьо- 
Фен Ю-Сяна. коменданта ки- годня ран,?, прогнавши з міста 

І тайської народньої армії. війська ген. Фен Ю-Сяна.
:---------- Народна армія відступає на

Пекін, Китай, 23. березня. всіх фронтах і виглядає, що 
В часі, як війська генерала Фен | вона дійде аж до Калгану/ 125 
Ю-Сяна відступають до Пекі- миль на північний 
ну перед гострим атаком гене- Пекіну.

свої власні прапори, а що ста-
шда до війни

По кількох неуспішних спро-
Вудсворт запитав

"Чи ми є німою
Чи нас мусять гнати на війну?/01"0 Думку резолюція повинна послові 
Прийшов час, коли ми мусимо бути похоронена парламентом його заяву, що спричинила ці-

без жадної церемонії. СТРАЙКЕРІВ ПАСЕЙКУ ВІДКИНУЛИ 
ПРОПОЗИЦІЮ ДЕЙВИСА

лий заколот.
Консервативного посла ду-j На кінці своє і промови Кен- 

Говорячн більше директно і же вразило слово “відмовити- неді сказав, що резолюція має 
до резолюції. Вудсворт поста- ся" в резолюції Вудсворта і він на ціди викликати незгоду і по

питаний. чи Канада має за- старався доказати, що Канада служити для агітації. _____
В дебаті забирав ще слово і

французький независимий по-; Пасейк, Н. Дж., 19. березня. 
Кеннеді закинув Вудсаорто- сол Генрі Бураса, а після нього — Страйкуючі текстільні ро

ві, що він поставив свою резо- промовляв через пару мінут бітники, число котрих дійшлб 
люцію з метою приподобатнея сед Джордж Перлі, який по- до 15,000, категорично відмов- 
малій групі агітаторів, а далі ставив внесок, щоб дебату від- ляються приняти умови пола- 
закинув йому нещирість у по- дожити. Таким чином ре^олю- годження страйку, предложені

ція Вудсворта опинилася на секретарем праці Дейвисом.
сить вдержувати дуже тісні Це викликало шум і крик в самому кінці програми парля- Ткачі будуть продовжати 
зносини зі Злученими Держа- парляменті. Почулися голоси: менту і нема виглядів, щоб во- страйк, поки не дібються полі- 
вами. а також не без значіння є “відтягни”, “порядок" і т. д. на прийшла на денний порядок пшення умов праці, 
той факт, що населення Кана- Серед того замішання встав підчас цеї сесії. Комітет страйкерів вже по
дії складається головно з двох Вудсворт і як лише зміг прий- До резолюції мав ще гово- відомив секретаря праці, що 
рас, англьо-саксонської і фран- ти до слова, зажадав від спіке- рити премієр Кінг і багато ин- його лляну не принято і що 
цузької. Якщо в майбутньому ра.‘щоб Кеннеді відтягнув свою ШИх послів, але через те. що j страйк буде продовжатися.

консерватист Кеннеді забрав Одночасно полковник Джан- 
Спікер відразу заявив, що час своїми нападами на Буде- сой. віцепрезидент головної 

така мова не є парламентарна ворта, їх промови не були ви- текстільної фабрики "Ботані 
і мусить бути відтягнена. Пі- голошені. Волстед",, післав до Вашинґ-

вирішити ці справи самі за 
себе”.

захід від■

вив
кордонну політику, а якщо ні. вступила до війни зі своєї вла- 
то найвищий час, щоб вона пісної волі. тону донос на страйковий комі

тет, в якому каже, що “цей 
страйк комуністичний і викли
каний в інтересах комуністич
ної пропаганди в Злучених 
Державах”.

НІМЕЧЧИНА ЗАЖАДАЄ ВИЯСНЕННЯмала.
Що буде, як вибухне війна між 

Францією а Великою 
Британією?

і

Берлін, 23. березня. .— Ні
меччина зажадає дипльоматн-

Берлін, 23. березня 
иецький парлямент ухвалив 
сьогодня вотум довіри для уря
ду за його політику у відно
шенню до Ліги Націй.

Комуністи й націоналісти по
ставили були внески з висло
вом недовіри для уряду, але 
підчас голосування вони про
валилися.

Ні-
Гіро те, що ткачі голодува

ли й голодують, полковник не ІЧНОІО дорогою вияснення від
! бразилійського уряду, чому 
Бразилія виступила в Женеві 
проти приняття Німеччини до 
Ліги Націй і ради Ліги.

Є очевидним, що Канада му- ставленню внеску.

згадував.

Венкувер, Б. К., 22. березня.
— Карпентерн, камінярі й му
лярі у Венкувері повідомили 
через свої юнії контракторів 
міста, що від 1. травня вони 
будуть працювати пять 
на тиждень. Вони не будуть до- вповні виправдує 
магатися ніякої зміни в платні, тичне домагання.

В тутешніх урядових кругах 
уважають, що виступ Бразилії 
проти Німеччини рівнаеться 

днів “неприязному актові’’, який
вибухла би війна між Франці- заяву, 
єю а Великою Британією, то 
положення Канади стало б Відновляйте передплату на 

“Укр. Роб. Вісти"!
дипльома-■>!дуже Трудним.
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> “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ЧЕТВЕР. 25. БЕРЕЗНЯ 1926Сторона X і Число 36.

"UKSAISIA* LABOS SEWS" І Сміялись з цього, що ('жк-іатва.» увійеов до і-жлі аарля-

Z '.TLZTnT ZiZ*
•*« *n,r«*or stntt m u>» сну of *yi^i|^1^,.U| «І6, включений сюди більше як IOD lOc'iTHu iHi гар

них послів. По цім можна собі уявити, що Седлатналі ліве но 
.. W00 мав що двигати. Але що-* в цім смішного?;.

ПО ДОРОЗІ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗ*. Національні мениюсти — вільні

Як серіозно відноситься ра
дянський у ряд до ро'звчзки на 
тонального питання на прак
тиці, свідчить ще й цей факт, 
що Такі національні меншости. 
як Поляки. Німці і ннші, кори 

гСТ\ НІТЬСЯ всіми можливостями 
свойого культурного розвитку. 
Над Волгою існує самостійна 
німецька радянська республіка, 
а на Волині існують польські 
райони зі своїм самоврядуван
ням

Мі
ATI

жавою, та ще після такої тяж
г-Гі “* T*j кої та запеклої горожанської

Комуністи не цурми.ш-я ніяких ЛВГВЛИНХ можлива тен, а «“ знищила господар-
використовують їх >1«кільки можуть. Вони Пробують петиція. „ . , 'bLZZEmZ' СТВО вкінці ВІДНОСНО Відсталій
ми добиватись свої о. Вони стнрааїтіа я аЛтйцісю і проти андою п>блшумпі їх в робітничій пресі техніці, країни, зумів до такої

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" .добути прихильників своїй ідеї; вони йдУть мЬк маси На фе- в» вім <W «иааи». Думає*. ео степені п..ладнати свій держав-
ГІЖТ1 1-м робочо.о ЛЮДУ — *101471 тре paie на тиждень брНКН, іаво.ди; ВОНИ Працюють серед селям, rmrf? BOHfl ЙДУТЬ B w зайвим буде познайомитися з нид andpaT

> вівюров. четвер І суботу. пар іямснта І .1 буржуазної трибуни голосять СЛОВО прав ці НИМИ Я нашим читачам. Через кіт'ька днів мзінмИ п з
£ і лвтнуюп. во.югів праіь-тяріяту В другій ПОЛОВИН, вересня, О б,П в Москві в прГяп я

М В)лань иргид» і Mearpcfup, > ЬмяЦКГ). Мам Я Попович, секретар Одним СЛОВОМ, ВОНИ роблять все МОЖЛИВО ее|н д даних об-'півночі, наш ПОЇЗД виїхав, з Ри

= станин, але все .змагають до свое.ї цілії, есе підготовляють грунт 
_ ІН І ВОєї ідеї І для СНОВІ остаточної Перемоги, в прихід якої 

H..HII не сумніваються.
Часом но|югам (юбітннчої справи робиться смішно,

Winnipeg, Man., гт.П.я. бачуть такі ш .видимому “невинні і наївні", шиту повапни кому 
етів, а часом {юбнться їм лячно іа свою шкіру 

Чому?
А просто тому, шо кожний буржуатіні ирихло тещ, таї.

ЩО щоб Не робили комуністи, якого способу вони не вжиналн-б 
в своїй повсякчасній бо|ютьбі, вони все мають на думні одно:
ПІДГОТОВЛЯТИ грунт для осягнення с вої остаточної мети — ви

ЗвЬвегіриот per year .

Telephone: J 1465.

кнх довелося нам лвидіти кіль
ги ! мчався в східному напрям 
ниві.

Кьі муле і в (лі всіх особливе в pas 
Всі вагони поїзду були | жіння робить м\зей 

російські, так як поїзд, в яко-1 ції), Мавзо.іен Леніна

$400Передплата на рік Пролетаріят не заінтересива 
ним в ніякім гнобленні.револю- 

а та
ми виїхали на

якАдреса :
UKKAINIAN LABOR NEW8 

Cor Pritchard Ave. and McGregor St,

клясовім, так і національнім 
В цім його й сила, в цім за по 
р\ ка його майбутнього.

каш направився ,без-j кож Кремль, 
■'країну.

му ми їхали 
посередньо з Риги до Москви 

В вагонах було досить св
На Україні. Українізація. Роз- 
вязка національного питання.

С. А Маваїн'ькніїбідно. В однім з відділів вагона 
їхало нас шістьох Галичан і 
ломимо того, що всі були силь-

Олеса. Л>. січні 19Л>

НЕ ХОЧУТЬ ПОКАЗАТИ ДОКУМЕНТІВ 
РОБІТНИЧИМ ПОСЛАМ.

Ідучи на ' країну, я найбіль
ше може цікавився тим. як ви
глядає на практиці в Союзі 
розрядка національного питан
ня взагалі, а у відношенні до 
' країни українізація -з’окрема. 
Всяка петлюрівщина

но перемучені довгою подо- 
рож'ю, ніхто до ранку не міг 
заснути, бо кожний почував, 
шо ось незадовго в'їдемо на 
територію першої в світі респу
бліки, де пролетаріат і селян-

З ЩОДЕННОГОлелі ння працюючих з кігтів капіталістичного визиску
В Анґ.іії поступок І 'аклатвалн, обложеного від голови до

Гаразд. ("мііітсі'Нг' 
Смія-ннм колись а робітнії- 

1)0 СМІЄТЬСЯ той.

життя.ніг.папі'іювпміі петиціями, викликав сміх.
Робітничий мі*чи іомінія.імюго па|.лямі'нту і північного і “иаяіш”. Ваше тепер мелеться.

Вінніпегу Ріпі іажалав кіл уряду Кіні'а, щоб він показав йому итва іі царські поміщики. Відтак заплакали 
ія-і документи, що дотинать віниіпеґського страйку в ЇЙ їй інші, хто сміктьс)! останній. Буржуазні посли англійського иарля- 
ІІраио щніе іуггжу. видавати ні* іам гін перепинення ріжйіі менту цим разом сміялися не з (Чклатвали, але з тих ;100,0<Н) 
документи, коли вони цеп. забажають. Тільки не знати, чи робітників, що підписали просьбу 

’ вдасться послові Гіпсові побачити документи консервативного ІіарПШІВ 
\ |ІН.іу ІІ|*І ВІНІІІІіеҐеМІІІЙ страііі, І й І я |юку.

<ц-ь, шо каже іі|«і це редакційна стаття газети “Оттава Сн- 
іН.я-н” з Ні. 6е|мчнн ! й2іі року:

"На довгій .тісті внееків за інформаціями, які відчитано 
вчера в парламенту був слідуючий внесок н: Пін а, посла з пів
нічного Вінніпегу :

і махнін
ство захопили політичну вла- 
ду і держать її в своїх міцних 
руках.

шина на еміграції, яку працю- „ 
ючі маси України 
за борт політичного 
а разом 
їм і галицька

ДИСЦІІІЛІНА И КАРНІСТЬ".
ВИКИНУЛИ

Запримічено між членами нажиття,
з ними повторююча зборах якесь тертя. Два табо 

національна клі-‘ри. П так того вечера 
ка з табору УНДО, кричить на но зійшлися.

за увільнення з тюрми їх то На кордоні.
чис.тен 

як ніколи попе
Око.то 8-ої години ранку че- 

майнув пе-рез вікна нагону 
ред нашими ойііма граничний шле горло, шо українська дер- редно 

жзва над Дніпром, це фік
ція, а українізація 
ки замилювання очей, бо, мов- ськх ці колу, е

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ Певно ТОМУ що мається 
"не тіль- сьогодня організувати англіи-

стовп, на якому виднів напис: 
"Пролетарі всіх країн, єднайте
ся!" Значить, ми вже на тери
торії Союза. Якесь особливе 
почуття огортає людину, почут 
тя радіти до безмежності!. Так 
і чуєш, що ота поліцейська на-

І
шептав один

лив. .'країни українізувати ііе член до другого, 
треба. І не диво. Всякі Шано- Піднесено справу 
вали вмовили в себе, що вони -ьку вечірку школу 
одиноко покликані піднімати і Якийсь час мовчанка.

ІЦо-ж думаєте, товариші, 
закликав голова. 

Треба нам такої школа, чи

ПЕРЕПРОШУЮТЬ РАДЯН- la з другого
I перелому

ІЦпб уряд ПрСДЛОЖІІН КОШІ ЮІ Кореспонденції, ЛИСТІВ, ТС
ле-ґрам, звітів, і ірд.-|*' ін Кант и і та инмшх документів, що від 
ІНИ ЯТІ* я до ужниашін військових або цивільних сил у звязку І 
: ВІїІІІІІіеҐСЬІ.ІІМ ҐсНВра.ІЬШІМ страйком ГМ й |НІІ.у,

Уряд не мав нічого іі|*ті у ділення цих інформаиій, але 
один І КОІІС. рваТІІВНИХ ПОСЛІВ, II. Чиї.ПІЦ, що сидить в ряді за 
н. Моном, виступив Проти цього. Нін іажа.інв, щоб внесок був 
ііе|**иічч-ннй на пишу частішу денного порядку, що зробило по 
IX) спірним. •

Тому, що іі|іедстанііііцтво Партії Праці в канадійському 
парлнменті складаитія я .інше з двох послів і не можна під них 
вимагати, щоб воші слідили за кожним рухом реакціонерів, то 
П|и‘Д.іожеини бажаних іні|*ірмацій може бути відкладене н не- 
« кі вченість завдяки вмі'шашгф и. Чен.іина. Але в умах бага
тьох людей новели: іштаяняі чому консервативний посол вмі
шався в цю справу? Теперішній уряд не мак нічого до закри
вання відносно утинання, військової сили проти мсузбройного 
цивільного населення у вініїііісГсько.му Генеральному страйку?
Хто-ж мак?

Один з визначних канадійськйх патріотів, Ксион Скат, у 
іюблсний священик Канадійських військ, рішучо протестував 

у той час проти методів, яких уживали пласти. Населення Він
ніпегу псе ще пимнтик іі|ю цс і багато таких, що були Н|мупі Ге 
неріиьноіч) страйку в Ій|й [*щі, іцютічтува.ііі іі|н.ти нссиравс- 
.гливого трактування положсішя з Оттави. Присутність пп.
Ііудсіїорта й Гіпса, як (юбітничих послів у ньому парламенті, 
і. видим'ою ознакою вінпіпегської їй і і п і і

Але коїіссрпатиніїі прітілнпі.іі. оіобніво и. Міси, від доншо- 
Ні часу стараються увІЛІ.НИТІН я ПІД рідіїовідаїьнін ти за ішелан сно біаогшваійшини, шо зловживає
IIЯ канадійського війська Проти ьанадійсььпх гоїюжан. Що мас "Р*“ притулку на латвійській терп- 6а шо на те, щоб летлюро-гетьман-

торії.
Одним словом — латвійський 

не до

спричинився до 
в частині тої емі

грантщини, головно в її галинь- 
частині. де багато ріжних 

професорів вже розпочали пе
реговори з рад владою про пе- 

! j реїзд з Чехословаччини на У- 
’ країну для культурної праці.

І Лише послухайте, що той 
Грушевеький наговбрив на ви
ще згаданому пленумі:

про анілінСЬКУ ВЛАДУ.

Латвійський уряд дав вловні 
задоволяючу відповідь Радян
ському Союзові з приводу на
паді в потягові на радянських 
дипльоматичних курієрів 
лютого ц. р. на латвійській те 
риторії. Ось що аитаємо 
про це в редакційній статті 
харківських ‘Вістей" з 28. лю
того:

киї
розвивати українську культу 
ру і думають, що без них на говоріть!

гайка, що то кожної хвилі висі
ла над тобою, осталась далеко. 
Я певний, що подібного рида 
Почуття переживає кожна лю
дина. яка перший раз в’їзджає 
на територію Союза і якій,-крім 
цього, дорогі соціалістичні* і- 
деади та якій, врешті, в бо
ротьбі за ці ідеали в підпіллю 
доводилось переживати ріжні 
страхіття поліцейського режі- 
му, а ще такого, як польський.

Цілком ннша картина.

Україні нічого українського не 
осталося, а про галицьких па- ні?

Хай хтось вноситьтрнтв і говорити не доводить-
вони-ж давно приліпили ВІДНИЙ внесок, 

собі назву "иіемонтців Сходу", на
їм здається, що тільки вони По довшій мовчанці внесено.

відмо 
просив голося

“Радянська влада, закріпившись, по- 
_ ставши на твердий грунт і реалізува-

“ГІо-перше, Відносно нападу недво- ,а ці п.1ян1) (утворення Академії), 
1 паяно ВИСЛОВЛЮЄТЬСЯ “однодушне Й Mpjj 

їлибоке обурення латвійського уряду лгенції 
й суспііьства", як також і рішучий 
осуд злочинства

По-друге, латвійський уряд заявляє, 
що він уже подає і на ділі подавати
ме вичерпуючу інформацію про хід 
попереднього слідства, просячи зі сво
го боку і радянський уряд допомаїа- 
тн слідству своїми матеріалами.

По-третє, латвійський уряд зріка-

з князем у ніятської церкви, поперто, переголосовано Й у 
графом Шептицьким на чолі, хвалено аби справу 
можуть збудувати “ідеальну

1
передати 

до освітно-організа цій ного ко-uuHx поколінь українсько, інте- 
. і і робітничо-селянської вер- украінську державу. Одначе мітету

Ця справа вже й так була вжиття йде своїм шляхом і роз
ній української держави посту- Руках освітно-організа цінного 
пає вперед велитенськими кро
ками мимо побожних бажань а цим разом потверджено, 
ріжнних Шаповалів, І Іанейків, аби освітно-організа ці йний ьо-

ствн...
Це стало в очах українською гро

мадянства символом того, шо радян
ська робітничо-селянська влада пе
реймає на себе завершення тих зав
дань культурного українського бу
дівництва, над котрим працювали по
коління української інтелігенції сот
ні років тому"—

«

комітету близько ШІСТЬ місиЗадержавшись на прикор
доннім двірні в Себежу, поїзд 
скорим ходом руґпив на Мо
скву. На кожній стації тов
питься до поїзду маса нарсуди 
і робиться дещо тісніше. Тут 
робітники і селяне 
лі і бадьорі, не видно на їхніх 
обличчях того пригноблення, 
яке замітне в кожного робітни
ка і селянина Польщі, а в яких 
Панські вигуки та лайки заби
ли всяке дочуття людської гід- 
ности.

Зустріч з червоноармійнями.

Назаруків, і без них. Ціле ли- М|тет держав її й на дальше 
хо дня них тільки в тім,'що но- Він однаково “мало має що ро

бити", то хай держить.
Коли вже більше нема ні

сієм української культури в да 
нім випадку являються не На
зару ки і Панейки з греко-като- яких справ, хай хто вносить 
лицькнм духовенством, а нра- внесок на замкнення зборів, 
цюючі маси України під про- просив голова, 
видом, Комуністичної Партії.

Щоби не бути голословним

еться всякого свого відношення до 
кпаліфінапії нападу, як кримінального
з-ючнну.

По-четверте — навіть понад про
граму 
вжити

Тов. Н. Калюжний з*приводу 
вище сказаного Грушевським 

.дцгше в харківських "Вістях" 
між тішим гаке:

всі весе-

— латвійський уряд обіцяє 
найрішучішнх заходів відно-

Вношу замк
“Сказаного, як бачите, досить хі-

Гов! У мене важна спра
ва!сько-шаповалівська еміграція за кор- 

У|>*Д. доном і їхні автокефально-глитаїв- 
порівнання іі швейцарським. ,і.кі родичі тут — почали від злости 

категорично відмежовується від у- ,у6ами скреготати та бурчати везен
ій Діана.нк я, як нони пк-нодарювіии в чай ишніїнпз ького і-траи бнветва й убивців", 

ьу, які никали давав тоді уряд Мінна і на чиї бажання

и. Чиі.ііііі до ликріїття. що нін утарактьгя опіанитн відповідь у 
ря.ду на запит робітничого посла за іж|к)рмїїціє в.?” .

Як бачимо, коні і'рватіїстн бояться, щоб громаданстпо Купа

я постараюсь в коротких начер 
ках з'ясувати теперішній стан 
українізації,- як також станови
ще наіґібн#іьних 
на Україні.

Процес українізації, який з 
великою інтензивністю почав 
ся ще н 1923 році й досі не за
кінчений та далі продовжаєть- 
ся. мимо найбільших зусиль ра 
дянського уряду перевести у- 
країнізацію якнайскорше в ці
лій повноті.

Хто не бував на Україні пі
сля революції, -той не 
вповні виробити собі поняття 
про ці труднощі, з якими дово
диться стрічатись радянському 
урядові при українізувати-рі
жних4 установ. Треба взяти під

Що за справа?
Я хочу, аби ви цю справу 

залагодили, ані, то я вдамся і 
нею до Ц.В.К. -У нас тепер є 
дисціпліна і карність. Тому я 
вношу своє оскарження і дома
гаюся цю справу залагодити.

ІЦо-ж за справа?

меншостейло з приводу нової “зради" вже раз 
анахтемованого ними за поворот на 
Україну проф. Гру шевського. Вони 

™ вже і гарчать, І піняться, і скрего- 
ЛНІВ мовчав. Чому зразу не ска- чуть зубами. Коли-ж бо несила ста- 
лав це то. то сказав аж 'після •« "батькам" держати далі під сво-

Вжі У вагоні -зайшов я в розмовуДивуються лише “Вісти", ЧО
МУ латвійський уряд ажодно те, що нони не хочуть показати документів, 

н їх користь.
'ВІДМИТЬ НІ з кількома червоноармійнями. 

які. відбувши два роки служби 
в Червоній Армії, вертали до 
дому, на село. Від них донідав- 

в Червоній

II иНі-TH днів. Тому й наголовок впливо« ' командою масу задуре- 

статті "Вісти" дали: "А справа 
темна”.КАНАДА Й ЧУЖОЗЕМНІ ВІЙНИ. та є голованих емігрантів, що рвалися поверну

ти на батьківщину, вони кинули га
сло: “Повергатися, ставати на робо
ту, але — влади Радянської, окупант
ської, більшовицької, — ні в якому 
разі не визнавати”. А проф. Грушев- 
ський взяв та й “нн яЩн". . 
світ урочисто проголосив, і що робіт- 

1 ничо-селянська вида здійснила мрії 
Радянської ' країни, з самого поколінь українських аж “від укра
їнки Харкова, а в ТОМУ листі їнського князя Я росина" починаючи.

Як же тут від злости не показитися?"

СЯ про ВІДНОСИНИ 
армії і проче. Найбільше пора

А ви що за голова, шо не
знаєте?

зи.іо мене те. що червоноармш- 
ці розмовляли на ріжні політи
чні теми, при чім їхня розмо
ва зраджувала повну оріентаці- 
ю в найскладніших політичних 
проблемах. Я переконався, шо 
ці хлопці перейшли не тільки 
військову муштру, але крім то
го навчилися ще більше бага
то инших пожиточних річей 
і коли повернуть в села, то 
зможуть поділитися набутим у тикою довів до того, що на '

Як-же я можу шати,' щоА -
АГА, И КАМНІ ЗАГОВОРИЛИ. маєте за справи та пні дуДжин ('. Кварт, а.иіпьат, відомий оттаж ький письменник 

і публіцист, шісгунтін недавно зі статтею про відносний між 
Канікдою а Ііс.шкою І.ританікю. Каїпиіііська преса іішроьо ко
ментує: цей виступ Кварта.

ІІнще наводимо уступ з його статті за ріджаііііі ькою бур 
куазною Газетою “The Morning І.ешіег'

"Ми були лише тривай ця ть |юкін частиною бритіііської 
імперії, як нас кіінсно вже у війну зі Гітученимн Державами

ви
маєте?

Фашістський “Новин Час 
(львівський ) містить листа

може Я прошу о голос!
Я перше просив!
А мене ви не бачили?
Я вже мів години - держу 

ДО -гори руку...
Один наперед другого. Всі 

хочуть говорити. Голова спи
сав цілу картку паперу.

Почали за порядком говори
ти. доказувати, перебивати.

Живі збори! Аж любо диви
тися на ті всі рухи та енергію 
членів! От, як-би вони так е- 
нергічно розбирали дійсно ор
ганізаційні справи, то Ц.В.К.

назначити ім нагоро-

мїж нищим ось що каже
“Тепер дещо про українізацію. “У- Ну, хай собі казяться. До

виту глупо викликану, як то тепер кожний признає:, через але'хїГзна* вЬноснннТчТи Tucto '^,ю ‘їм ,ЖСаЮТЬСЯ <П0ВИбИ" 
уперті- бажання вдержати бритійеьке панування над тримання рево.тюцГї, бачив силу чорносотенної ' 1

В ЦІЙ боротьбі МИ не мали ЯЗВИ на Україні, обмосковлення інте
лігенції. — зрозуміє І виправдає цей

увагу це, що царський режім 
своєю русифікаторською полі-

Ґа.іет.чр.тьима американськими канюішімн 
інтє*{нчу.
•Hit. іа інвазії

країні, крім 
мильної горстки української ін
телігенції. української мови ні
хто не знав. Такий тяжкий стан 
одержала українська радянська 
влада в спадщині по царському

селянства і мінівійську знанням зі своїми одно 
сельчанами.

И[и)тс ми були вмішані у війну і наша країна за-1 

ї... В ПІЗНІШИХ роках МИ були вмішані — хоч на Т'Р"ІК- Справді, Україну треба укра
їнізувати! Не селянина, але інтеліген
та. не село а місто!"

ПОЛЬСЬКИЙ ПОЛІЦІЯМ! у- 
ТІК З ВАЖНИМИ ДОКУМЕН

ТАМИ ИА УКРАЇНУ.
цей раз тільки тікші — у кримську війну; дещо більше нас 
вмішано до суданської війни; а відтак ще більше нас втягнено 
до огидної імперінлістичиої війни проти Бурів; і вкінці паї- 
втятено у війну 1 ч 14 — Ні 1 ч р., яка коштува.іа нас 50,000 
жертв в ласіях і 2,000,000,01Н) в доларах. Впродовж всіх цих 
160 років Канада ніколи не була заангажована у війні зі своїй 
гласної иот|*‘би, і її ні каїн не загрожувала війна в звязку з її 
власними сіірапами. Б дишім непорозумінням її було непо|ю- 
зуміння зі Влученими Державами в справі кордонів і [юкорд від 
іИіальда в ІНТ.'і р. до Алвсрстона в 1003 р., є: рекордом ганеб
них здач з боку бриті не ького уряду...

“Які- було-б положення Канади, як би вона була незалежні») 
країною, можна собі це ясно уявити, коли заетаяовнтись над 
паюжє-ниям південних чи центральннх американських |нч-пуб 
лік. Нема ні одної л поміж них. щоб потребували найменшої
охорони проти атаку і поза океану. Бразилія і Аргентина ча ' сцята йшли “справно по вимі-
єами побою*іть-я одна одної, і Так само Чілі; і Перу, але ні одна ряній лінії' і це одинокі колі- да строгі доходження
і цих держав не має. ані найменшого побоювання нападу з nota сцята приведуть радянську ма- Борщева приїхала з Варшави для свойого начальства.

спеціяльна комісія дія прослі- приказ якого він має бути здіб- наука ведеться виключно на у-
V своїх країнській мові. А коли ще на

Яка ріжниия!

Треба українізувати, ra? І не
петлюрівці українізують, але Чималий переполох серед яв' нещасний жовнір нашої 
більшовики, та? 1 Галичанам польських властей викликала “цивілізованої" Европи. Що
там тепер добре і поле для нра- утеча польського поліціянта представляє з себе селянський і тяжко доводиться боротись, як дх
ці є. коли умієш (а головно ко- зі станиці в Борщеві. Свою по- хлопець, що перебув два, або ' зі всякими иншнми наслідка- Спокій! кричав голова, 
ли хочеш) працювати. Треба|дорож на Україну відбув він на три роки в буржуазній армії? ми капіталістичного напувай- Ви roBopjTb „коротиі н чім 
тише “думати по радянськи і...Іконі, в повному зоруженні та Це бездушний манекин. це ня. І треба сказати зараз, що cl,paBa Говоріть, що за справу 
точка. У.С.Р.Р. велика машина, в мундурі, а до того не забув бездушна машина, це створім- радянський уряд, пом.имо всіх 
а колісцята у ній мусять йти забрати зі собою всі важні ня, в якому притуплено, всі е- тих труднощів, до цього часу 
справно по виміряній лінії". доку менти, як мобілізаційні І лементи волі і свободи, що має досягну в 

Такої співає ''Новий Час".
І йдіть. І всі чесні Галичане

І мимоволі виринув в моїй у

режімові і з ,ним так-же само муав_ізи

маєте.
Один з товаришів знову по

чав з початку. Говорив з пит
на ЇЇцнть мінут і нічого не ска-

кольосальних успі
хів. Зараз не має ні одної біль-актн, акти дефензиви та спис служити тільки гарматнім мя 

тайних агентів і конфідентів сом для ненаситної, кровожад- шої державної 
політичної поліції. В цій дуже ! ної, зігнилої буржуазії. В бур- не була-б з'украінізована

установи, яка зав.і
Всіщиро працюють, щоб ті колі- c."права мається так,

немилій справі зарядила вла- жуазній армії він не навчиться, державні театри і кіна поукра- рервав один з активніших това
їнізовані. У всіх вищих і се-

ме-

До нічого, крім рабської пошани товариш Пазимчукришів,
сказав, що товариш Жуленко 
не добре вивязався в ролі Жи
да в представлений “Бондарів

цего міністер внутрішніх справ батьків. На таке калічення лю- деяких факультетах вищих на- на- je все Справа така, що не
покликав до себе Тернопіль- лей й здатна сучасна "цивілі- У нових заведень наука ведеть- варта д зломаного цента!

зована” Европа. ся на російській мові, то це я- Хтось вніс внесок, щоб зали
висті проф. Михайла Гру- -------------- ■ і На другий день рано 6 10-ій вище пояснюється недостачею шити ту -справ>", ^ “обі

шевського на обеднаному плє- “Кур. Вєчорни" повідомляє, годині, ми вже були в Москві, професорських сил зі знанням cllopi)4j сторони" на це не го-
11а одній а іччіїї англійського п:і)кіямгіггу сталась одна по- нум і Головнауки й Державно- :цо з варшавської цитаделі в цьому, — коли так можна української мови. Одначе і в лилися. “Справу" порушувано

ця, яка, gK сповіщають Гіиєтк, розгяшш.іа дє-якнх буржуазних го Методичного Комітету в вкрадено 17 тисяч крісових на- висловитись, — центрі нового цій ділянці в останніх часах ше багато разів і результат з
ицшяодавців. Привід до ін-готу дала їм ось яка об» тавпна: ко- Київі і признання радян- боїв і 240 алярмових ракет. Пі- світа. Всюди слідний порядок принято найенергічніші захо- того був такий, що “оскаржу-
чуні. т 1’ак.іатвала щк-дкладав петицію в інг»-jmt-і аманфорд- ській владі за її культурну дозрівають, що весь той засіб j і точність,
і-ькиї майеерів і увязненвх комуністів. 1 тут почався регіт єн- працю, збурив чорносотенне вивезено моторовим

багно .української емігрантщи- Вислою у незна.ному напрямі 
ни за кордоном з одного боку, --------------

на редніх наукових заведеннях
шин\ до Львоваокеанів"

дження на місці справи, а крім ний стріляти навіть

ГРУ ШЕВСЬКИЙ ЗБУРИВ ЕМІ
ГРАНТСЬКЕ БАГНО.СМІХ МОЖЕ ПЕРЕМІНИТИСЬ В ПЛАН. ського воєводу

Впрост дивуєшся. ДИ, так, що справа остаточного юріщ" , “обжадований” відій- 
човном що російський пролетаріат, не завершення справи украініза- шли від організації, бо в ній 

маючи ще за собою ніякого j ції являється фактом найбли 
досвіду в змислі керування дер- ' щого моменту. "нема справедливости"тих і іадоваїї-нііх.

Що в цім ( мішного? Діиишка

T-V>Ь

L-
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Число 36. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 25. БЕРЕЗНЯ 1926. Сторона 3.

МІЖНАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ І КОМУ
НІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

! *<" бути й мови. У французь
кій партії мусять 6>ти остато
чно знищені всі. організаційні 
оформлення опозиції. Разом з
тим. > Франції сі а боротися ТОВ. М. ПОПОВИЧ СЕКРЕТ А- них робіпбтків в Онтерю. на "РУХ 'ЧЕНШОСТИ" ЗАХО- ці ял-демократі,

(З докдаау то*. Зіиоеєеа на поширеному пленумі Комінтерну.) з проявами ультра лівих- ухи- РЕМ УКР. АГІТПРОПКОМУ. становище секретаря Агіпроп
лів, що шкідливо впливають на За вирішенням останньої паР- k0MX HJ3Ha4eHO т- Ги і‘* 
нашу роботу серед профсою- ТІЙИОІ конвенціі , після lloCT'a. тільки що повернув з орган,за-t 
з,в. Наша лінія визначається но„ конференці1' представників обЧзлки

українських частин К.П.К. і Він АНГЛІЙСЬКІ ОРГАНІЗАТОРИ.

З РУХУ В КОМПАРТІЇ КАНАДИ. З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУ
■*V

\
ПЛК)€ РОБІТНИЧІ МАСИ. » відповідь на цс. компартія

що вимагала від німецьких соціял- 
демократів. щоб вони чесноПідготовка до “конференції 

, чинности”. що її скликає на 21. ставилися до пропозиції ком- черезнн в Лондоні р\ \ мен- ”1 парти і зазначила, що останні
ум-ви німецьких соціял-демо-

Нові явища в робітничому русі]момент Ультра ліві
Едиість робітничої класи 

каже тов. Зінивєв 
завоювання бьтьшости робіт- і 
иичоі класи Нинішнім іавдан 
ним Комінтерну є здЯїгнення 
цієї єдности.

Останнім часом дуже багато

на цьому
! пленумі представлені, і ми б\-:
Ідемо з ними дискету вати. Я не нашо,° fi^OTbfi0!o "і10™ >'ль

тра-лівих х Німеччині та про тости в треид-кінгнх. прова
диться успішно. Уже одержано 
150 заяв.на делегатські манда
ти. тоб-то инакше говорячи, о- 
держано заяви від 120 тисяч 
організованих робітників. Вза
галі припускають, що на кон
ференції буде представлено 
понад 750 тисяч робітників

означає
знаю,'що думає нині Бордига. 
.Можливо тільки міняються ча
си, а переконання Борднги ні
коли. ,

ніпегу, в січні Ц. р. 
Центрального Виконавчого Ко- 

т. М. Попович

а такожти правих у Франції.
Повинно уточнити наш по:

Тов. Т. Бак працював деякий 
час в Новій Скошії. а зараз вер 
гає назад до Торонто. По до-1 

розі він має вступити до Mon 
треалу. ,

кратів неможливо злніснитИ, 
бо чеські соціал-демократи не 
погоджуються приєднатися до 
єдиного фронту. У ВІДПОВІДІ 
зазначається, що компартія 
муситиме апелювати до широ
ких мас, бо вона не має намі
ру обмежитися самим тільки* 
листуваням з еедеками.

мітету парти, 
приїхав до Торонто працюваг.іяд у питанні про часткові ви

моги робітничої кляси. Наш, тн як секргтар У країнського 
і парт,, Повинні спільно з Ви- Хгітаційно . |Іропагандового „
Іконкомом Комінтерну виро- Ком1тету к.п.К Тов Попович Тв М ЬР>С все ше ПРацю€

в Бритіш Коломбії. Про даль
шу його об’їздах буде опові-

Успіхи тактики єдиного 
фронту.

Вживання тактики єдиного
ХСПІ-

говорять про нові явища в 
різбітничому русі, хоч не все і
те. про що говорять, є справ-і . _

Так. наприклад, зов- >СП,ХИ ПР° „юіод
хи в Англії ви заслухаєте спе-1 період.
ціяльиий доклад. У Німеччині’

б.гнти програму ДІЯЛЬНОСТІ!
частковими вимогаїпГ"'за цілий

3 працював дотепер як редактор 
"Українських Робітничих Ві-ДІ нове

сім не слід вірити, шо наро
джується новий 2і. Інтернаїїіо-
иа і

і щено пізніше.стен", але загальна думка бхла 
така, що його праця на стано
вищі секретаря Укр. Агітпроп - 
кому і як члена Центрального 
Внкор5вчого Комітету партії 
необхідна, бо вона допоможе

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ САБО
ТУЮТЬ ЄДИНИЙ ФРОНТ.РЕОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ 

В Ц.В.К. КОМПАРТІЇ
Ближче до мас.

помічаються перші успіхи, а

xsl lEEirrEHEErr і swjüsl-, .гаш, до C.P.C.P. Це « MdCM Р<”‘ТНИКІВ; погляд національних або місце-
загальне правило, вибуває ті- , > "івих інтересів тому, що це пи-
ся проти вол, соціял-демокра- ^5орзі був І очатком обеднан- t ото міжнароднім, пи.
тичних проводирів < і.щак. uej ’ вживання "тактики" є танням nPlj сепаратний вступ 
нове явище перебуває ше н ** *аНИ" тактики е" Радянських Профсоюзів до Ам-
початкової стадії. За робітки- лин ,го Фронту тголттва.ихь ^ не може бутн й мо.
ними повинні піти селянські існуванням соціял-демократи-"ви Те " ГОВОРИло1сь у цьо- 
делегації. а потім радянські :"ного >"РЯД>'* поведінкою та. ’ ^ інформаційному
іепг шп „0,1X1- и І впопу зміцненням компартії. До речі— 'Нр“Р ' В2Г«. Геглхнд нині редагує твори ™ ^ Kt'11 *> 

жати утворення англьо-радян- Брантінга. а Стрем завідує бн>- 
ського комітету єдности 
роджеиня цього комітету пе
ребуває в звичку з загальним 
станом світового капіталізму.

Не зовсім новим є утворення 
лівої опозиції соціял-демокра- 
тії. Однак, нове є ті 
опозиція утворюється в ца
рипі профруху. Ця опозиція не фронту у відношенні 
прийме старо, форми 2і - Ін- мінтану та національно - ре- 
тернаціонжлу (таку 
можна грати лише один раз); 
ми повинні як Н.1ІІУважніше

ПРОЕКТ ЗБІЛЬШЕННЯ РО
БОЧОГО ДНЯ ДЛЯ СЛУ

ЖБОВЦІВ В АНГЛІЇ.

Чехословацька компартія на іV питанні про вступ до Ам
ін в яко- На останньому засіданні І протязі двох місяців листу єть- 

Центрального Виконавчого Ко- сн з німецькими соцінл-демп- 
мітету вирішено звільнити то- кратамн в Чехословаччині про 

стало спільні виступи
В англійських політичнихскріпити партійний ру х не тіль

ки серед українських робітни
ків але й взагалі. Через те її ви
рішено, щоб т. Поповича пе
ренести до праці в Торонто 
хоч-бн тільки на деякий про
тяг часу.

Тов. Попович розпочав вже 
свокі працю в головному офісі 
партії.

вариша, що працював в низці кон колах поширюються чутки, що 
незабаром

пропозицією компартія звер- продовжити до 8 годин робо-
як директор Агітаційно-ГІро- кретних питань. З такою самою у ряд 
пагандового
для инших обовязків в партії, нхлася також 
а його дотеперішню роботу

постановив
Департаменту

до чеських eu-, чим день для нових службов
цю

уряду є намір 
включити в законопроект про 
економію ”, що' його незаба

ром буде подано до парламен
ту". Тепер, робочий день слу
жбовців цивільного відомства 
рівний*? гол.

Секретар асоціації цивіль
них службовців заявив, пкд ор
ганізація. яку він представляє, 
буде так само уперто бороти
ся проти продовження робочо
го дня для нових службовців, 
як і проти всякої спроби про
довжити робочий день для ста
рих службовців.

ціял-демократів і до профсою- ців цивільного відомства 
ЗІВ. ЩО перебувають під ВІШІ- : пропозицію 
вом німецьких націонал-соціи

розподілити між товаришів, 
що працюють в головному о- 
фісі. Про майбутню працю 
звільненого товариша має вирі
шити Організаційний Комітет, 
На засіданні*була піднята дум- 
к'а, щоб цей товариш працю
вав по кілька тйжНІнггбільших

лістів.
Чеські соціал-демократи не 

відповіли на цей заклик. Ні
мецькі ес-деки принціпіяльНо 
згодилися на пропозицію ком
партії." але н останнім листі у - 
хиляються від первісної зго
ди. висуваючи низку обвину 
вачень проти компартії, зокре
ма. за те, що вона “насмі.іила- 

Крім
того, німецькі соціал-демокра
ти вимагають також участи дн 
спільних виступах і чеської со-

інтерну про наслідки 
партз’їзду. в повній мірі зали 
иіає свою силу .ц.,_ ром пропаганди проти С.Р.С.Р.

Це .доводить, до якої міри ми 
були праві, коли з усією рішу
чістю виступили проти них не- ляе 
гайно-ж після V. конгресу.

ТОВ. БОСОВИЧ ВИЇХАВ НА 
ОРГАНІЗАЦІЮ.Наприкінці тов. Зіновєв заяв 

ніякого перегляду поста Тов. В. Ьосович, що доте- 
нов X . Конгресу , ніякого пере- „ер сповняв обовнзки секрета- 4t*SHTpax'. Л'1Я кооІ1дин‘ш" 1 °Р’ 
гляду нашої оцінки соціял-де- рн Укр Агітпропкому, виїхав !_ан,зац". "арт,ин01 д'*ДІ>ности. 
мократії, ближче до мас усіма в околиці Торонто на організа- ' "Г" -пп іащні в . пташино 
прямими й обходим ми шляхи- ційну об’їздку. У своїй органі- пРопагандовому Департамен- 
ми, боротьба за єдність робіт- заційній праці він обслугову- " 3Роолен" тому, -шо освітнии

ватнме всі українські робітничі 
організації. Дотепер проголо- 

Ми за єдність міжнародньої шено мітінги. на яких він 6у - 
робітничої КЛЯСИ. Ми СТОЇМО др промовляти, в слідуючих МІ 
в перших лавах у боротьбі за сиевостях: Сейнт Кетерінс 
цк. єдність, але, звичайно, ми 20. і 21. березня (марта); То*

22., 24., 25. і 26. бере-

Політика китайської ком
що ця І парти виявилась- у своєрідно

му вживанні тактики єдиного 
до Ку

си апелювати до мас
курс на цей сузон 
чнвсїі і дальшу працю того Де
партаменту
між инших товаришів

вже законничої кляси. але на нашій осно
ВІкомедію .поцінного руху.

Подорожі робітничих деле
гацій до С.Р.С.Р. та англьо- 

вивчати нові форми профру- ; радянський комітет єдности 
ху, а також і иншї прояви опо- профруху є наслідками такти

ки єдиного фронту.
Об’єктивний сенс існування В цих умовах ми й повинні 

лівої' опозиції полягає в тім. 
щоб удержати тих робітників, 
що хочуть вийти з лав соціал- 
демократії.

Аналізуючи становище вну- 
Tj,i соці ял-де мократії. ми по
вніші сказати, що наш ворог не 
росколовся, лише диференцію- ти нагороди колишніх княжих 
вався. У такій перспективі ми родин в Німеччині, 
повинні ставити питання про 
тактику єдиного фронту . Ця і 
тактика не є епізодом, а роз
рахована на цілий період, до
ки ми не завоюєм^ бі.уьшости 
робітників в окремих країнах.

Ультра-ліві рецидиви в євро
пейських компартіях.

можна розділити

ПРИГОТУВАННЯ ДО ТРАВ
НЕВОГО СВЯТА. ОН ЯК ВОНО В ПОЛЬЩІ!не відмовимось від самостш- 

ности й існування Комінтерну 
та комуністичних партій 
лист незалежної Партії Праці 
Англії, що пропонує нам зли
тися з 2. Інтернаціоналом 
відповімо не звичайним від

ролд
зня; Бівер Борд 

^ Порт Колборн 
Виндсор
І. квітня включно; Лондон 

ми 2.. 3. і 4. квітня; Ватерлво 
5. і 6. квітня; Вотерфорд — 7. 
квітня; Гемилтон 
квітня; Веланд — 11., 12. і 13. 
квітня. Дальші мітінги будуть

ЗИЦІІ і Свято Першого Травня на
ближається і партійні частини 
повинні і вже приготовлятися 
до його відсвяткування. В де
яких центрах є спільні травне
ві комітети і партійні частини 
повинні піс.іати до них своїх 
представників. В инших місце
востях таких комітетів немає і 
партійні частини, мусять самі 
робити приготування др цего 
Свята. Центральний Виконав
чий Комітет видасть травневу 

І летючку, яку партійні частини 
зможуть дістати по доларові і 

т-і мів за тисячу . Партійні частини 
повинні негайно присилати 
свої замовлення на ці летючки, 
щоб знати скільки їх треба 
друкувати. Ця справа повинна 
бути полагоджена без отягай-

(Малий фейлетон.)23. березня; 
27. березня;стати партією робітничої кля- 

сн; коли чу правильно вжива
тимемо тактики єдиного фрон
ту. ми будемо носіями єдности 
робітничої кнси. Обєктивні у-

»від, 28. березня до Приміром таке....
Живе на світі білому держа

ва... Величезна держава. Тери
торія в неї кольосальна... Армія 
в неї кольосальна... Герб в неї 
кольосальний... Білий герб та 
lire й на тлі рожевому... Проми
словість у неї кольосальна... 
Безробіття в неї кольосальне... 
Кабінет міністрів у неї кольо
сальний... І твердий та сталий 
такий кабінет міністрів, що ні
коли не міняється...

Не держава, одним словом, 
а кольос. 
льос...

І от виходить прем-ієр такої 
кольосально - ко.іьо- 

сальнОї держави на соймову 
трибуну, щоб проголосити но
ві данні про міць свою велику, 
а йому:

“Геть поліцію!"
“Геть шовінізм!"
“Геть уряд!"
“Давай амнестіві!"
“Давай роботу 
"Дувай школу!"
"Жити дай
Що-б ви на його місці роби- 

Крльосальний ко хм? Зніяковіли-б? Подумали-б, 
що щось воно, значить, у дер
жаві коїться?

Нічого подібного; так для 
кольосальної держави робити 
не годитье-я. -

.'’ряд тієї держави зробив 
правильно.

І ) Розстріляв Українця 
салдата Миколу Фі.уїсова за 

іунає і на північ, і на організацію ком’ячейки..
2) Записався в Лігу Націй, 

щоб, значить, усі нації захища-

славної

мови сприяють цьому; прикла- ловленням,’ а відмовленням 
д„м може бути боротьба про-!точно мотивованим. Утворення

Комінтерну та комуністичних

8.. 9. і 10.

партій є подією світового істо
ричного значіння і на подібні 

ми відповідаємо:

проголошені пізніше. Всі на* 
щі організації закликається 
підтримати як найкраще іфа- 
цю організатора так морально, 
як і матеріально.

Свідоміших робітників 
фа^мерів, читачів нашої преси 
то-шо, в таких місцевостях.

Ніяких поступок правим у гру- пропозиції
Ні. Тисячу раз ні. Ми прагне 

мо до єдности робітничої кля
пованням.

Права небезпека у францу
зькії! комуністичній партії є 
типовою для правих ухилів.
Права опозиція у французькій
партії не являє собою ідео- ------------- де .ще немає ніякої організації,
льогічного цілого: вона скла- ДАЛЬШІ РЕВЕЛЯЦІЇ ГЕН. але є вигляди для встановлен-

1925 рік був переходовим дається з Групи Роси ера, що] ЧЕЗАРЕ РОССІ. ня відділу котрої-б то не було
роком Можливо, що через це пророблює розвиток назад до ^ U українських робітничо-фар
ми й мали так багато ультра- старого синдикалізму, далі гру- Париж, 1о. березня І ене- мерських організацій, просить 
лівих рецидивів. Ми спостері- пи Суваріна, що обєктивно ві- Рал Чезаре Россі, який втік сю- сн повідомити про це секрета
гаємо ні рецидиви в Німеччині, дограє ту саму ролю. як ко- -ін з Італії, каже, що по убій- рн Українського Агітпропкому
в Польщі і, почасти, у Фран-, лись Бубник у чехословацькій етві посла Маттеоті фашіст-. а організаторові буде дано ін 
ції, Норвегії та Італії Може І партії, хоч суб’єктивно він себе1 еькою бандою, до якої і його 
бути, що одночасний виступ й не продає буржуазії і, наре- втягнено, його залишено на во
ультра лівих у всіх цих краї- шті, групи Лоріо, що розвива ; л> і поліція старалася його 3â-
нах було організовано і коор- ється в бік соціал-демократії, крити. Але по 8 днях він сам
диновано. Колишній ЦК полі,- Повинно прикласти всіх зу- зголосився до поліції і тоді йо-
ської компартії провадив бо- силі, до того, щоб відвоювати;™ арештовано, 
ротьбу проти французької, ні- від опозиції всі чесні робітни- 
мецької та болгарської партій чі елементи, але про поступки 
і проти всього Інтернаціоналу, правим угрупованням, іцойїра- 
Трудно встановити, яка пози- гнуть привести партію в соці- 
ція ультра лівих у сучасний я.і-демпкратичне русло, не мо-

си. але до єдности на основі ко 
мунізму та ленінізму".

(Кінець докладу Зінбвєва.)

І президет у неї є, і сойм \ 
неї є... І Бельведер у неї є...

Та що там говорити?!
І народ там є. Тільки його 

не дуже помітно...
Так от... Живе, значить, та на 

держава... Не живе, а радісно 
буяє... І слава Ііро міць іі, про 
силу її
південь, і на схід, і на захід... 

Аж до Ліги Націй її слава б у

ня
КОНВЕНЦІЙНЕ ОПОДАТКУ

ВАННЯ.
Відповідальні урядники пар

тійних частин повинні подба
ти. щоб рахунки в звязку з 
конвенційним оподаткуванням 
були вже остаточно заплачені 
і замкнені. Для того були ви
значені місяці січень і лютий і 
всі належності! за це оподатку
вання повинні бути вже доте-

струкцп вступити до таких мі- 
I сцевостей і допомогти встано
вити організацію.

ЗМІНА СЕКРЕТАРЯ ФІН
ЛЯНДСЬКОГО АПТТІРОП- 

КОМУ.

ТІ
їти»нєч 3) Просить, щоб хтось гро

шей позичив...Россі заявляє під присягою, 
що убійство Маттеоті було ді
лом премієра Муссоліні і ці
лого його фашістського уряду

ських аптпропкомів та партій 
них частин і всі письма до тоТому, шо дотеперішній се

кретар Фінляндського Аґіт 
проп кому, т. Гаутамакі, назна 
чений секретарем юнії дерев

Потому —- кольос!ловного українського аґітпрон-пер сколєктовані
Посилайте звідомлення про кому на адресу секретаря:

BpirTiK^Turoiitn 2. Ont
Uclllllll Іііішня

Діяльність місцевих україн
т ■*

ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

бачитись'з Володимиром Ілічем. Він прохав не 
привозити газет йому до дому, бо казав, що 
сам буде у мене разом з Надією Константинів- 
нок». Ми сиділи біля столу й пили чай. Тут 
вештався мій 3-літній син. Володимир Іліч по
чав з ним бавитись і пів-годнни, що він сидів у 
мене, він бавився з ним. Коли після смерти 
дружини я сказав, що син дуже сумує за ма-

мене пропускали до нього у призначену годи
ну. В цьому відношенні він був винятковою 
людиною. Ного точність та акуратність були 
зразкові.

1919 року я дуже схуд через голодування,

та свіжим ухом наче вперше побачити й почу
ти Леніна на трибуні, я бачу міцну й внутрішнє 
гнучку постать, невеличку на зріст, і чую рів
ний, трохи картавші, дуже швидкий безпере- 
рившій голос, майже беї гіавз і спочатку без 
особливих інтонацій.

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНАі він пропонував мені поїхати куди-небудь до 
санаторії. Коли я почав заперечувати, він за
пропонував, щоб ми. партійні робітники 
ни, знайшли собі біля Ленінграду окрему дачу 
і зробили-б з неї санаторію, де по черзі мо
гли-б відпочивати й підкріплятися.

Треба берегти себе, не можна себе так 
виснажатн, бо в нас так мало досвідчених ро
бітників.

КАРПАТСЬКА НІЧПерші речення здебільшого звичайні, тон | 
лише намацує, вся постать ніби то не знайшла 
ще своєї.рівноваги, рух ще не сформований, по-і 
гляд увійшов в себе, в обличчі скоріш похму- І

думка шукає і

(За редакцією В. Чубаря.)
Фі то недавно вийшла з друку? 

Якщо не маєте її ви самі, або 
ваш І знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить вона 
вар тости навіть тоді ак ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І s 
шип» робітніяттва в Америці 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчяи сам пе
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи "Карпатську ніч" ви 
рівночасно бат ато вчитеся і то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друковані вона на найкращому 
папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЛ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висиляються книжки за по- 
передннм надісланням грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainien Labor Newi 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

Tip'm. а я не маю де дістати йому забавок, Во
лодимир Іліч взяв з портфеля папірець, запи
тав, скільки років мойому синові й щось за
нотував. Я вже забув про цю розмову, коли 
раптом у вересні 1921 року мене повідомили, 
шо т. Ленін надіслав мені пакунок. Я одержав 
старанно завязаний пакунок, з написом

Іі Продовження. І

З веселим гумором Володимир Іліч згадував, 
як він протягом 1906 1907 років мешкав, ко
ристуючись наииюртим нкогось-то Грузира, 
хоча зовсім був не подібний до Грузина. Роз
повідаючи. він зі іцнроїо серця СМІЯВСЯ 3 ІШ1И-

рість і ніби-то незадоволення 
підходу до авдиторії. Ця вступна доба тягнеть
ся більш або менш, залежно від авдиторії, від 
теми, від настрою промовця. Але ось він попав 

"Піл на зарубку. Тема починає змальовуватись. 
Промовець нахиляє передню частину тіла вме-

умовляв мене Володимир Іліч. 
При найменшому натяку він давав допомо

гу. В 1919 році взимку я був у нього.
Я

голови Раднаркому т. В. Леніна ”.
Я був страшенно здивований і швидко по 

біг до дом\
5' мене тоді не було зимового пальта, і я впв ред. закладає великі пальці рук у вирізи жилет 

Розкривши пакунок, я знайшов ки цід цього подвійного руху виступають від 
там дитячі забавки. Я відразу згадав нашу разу вперед голова іі руки. Г олова сама по со- 
розмову на III. Конгресі Комінтерну, коли В. !.. f,j не здається великою на цьому невисокому, а- 

один з найкращих това- не зважаючи на свою переобтяженість найва- ,1е міцному, іарно побудованому ритмичному 
ришів. Рідко зустрінеш такий прийом, тсварись- жливішимн справами, поспішив занотувати со-1 тілі. дле на голові здаються величезними чоло

бі, що треба дістати забавок для мого сина. й rolj опуклини черепа. Руки дуже рухливі, а- 
Так, це була людина й все людське не бу • ле (уез метушні й нервовости. Долоня широка, 

то чулості до людського горя я впевнився осо- їло йому чужим, стороннім! 
бнето. В літі 1921 року я був на НІ. Конгресі 
Комінтерну і зустрінувся і Володимиром Ілічом.
Ми привіталися й він відразу-ж запитав мене:
"Як ся маєте ?" Я відповів, що в січні моя дру
жина вмерла від черевного тифу.

— Значить, у вас. в Петербурзі, пошесні хо- 
роби. мовив він сумно, з непідробленим по
чуттям уваги. Я бачив, як близько торкнуло 
його моє горе.

Про його любов до дітей тепер відомо ВСІМ.!
Одного разу в 1917 році, після липневих днів, повторному й 
приїхала до Гельсінгфорсу H. К. Крупська по-1

Після його від'їзду з Гельсінгфорсу, я зу
стрів його в листопаді 1917 р. у Смольному. 
Це було після листопадового загального страй
ку в Фінляндії, коли влада країни була в руках 
робітників.

Перш за все Володимир Піч запитав мене:
— Чому не затримали влади в своїх руках, 

чому здали її буржуазії?
Я розповів, шо ми не мали зброї й тому не 

могли утримати влади. Вираз його обличчя 
вказував, шо він від своєї думки не відмовить
ся. й я не виправдувався.

Після цього я бував в нього кілька разів у 
Москві, в Кремлі, і кожного разу він при про
щанні нагадував, щоб я. крлн буваю в Москві, 
завітав до нього. До нього я приходив таким 
порядком: дзвонив у Раднарком, називав своє 
призвіте, за кільки хвилин Володимир Іліч від
повідав. Ми умовлялися про час. Він віддавав 
розпорядження по відповідних інстанціях, і

розмові про це якось проговорився.
Я напишу вам записку її ви одержите, 

сказав Володимир Іліч.
Володимир Іліч

ки-гіростий та щирий, який робив він
Тов. Ленін ставився однаково до всіх. В йо

з короткими пальцями, “плебейська", міцна. В 
ній. в ній долоні є ті-ж риси надійности й му ж
ньої добреду шности, шо й у всій постаті. Але 
щоб це спостерегати, треба, щоб промовець о-ЛЄНІН НА ТРИБУНІ.І
світлився з середини, після того як розглядає 
хитрощі супротивника або сам успішно зама- ; 

Після Жовтня фотографи фотографу вали Пить його у свої тенета. Тоді з-під могутньої і 
Леніна кілька разів; так само й кіно. Голос йо- чільно-черепної намітки виступають ленінські 
то відбили на платівках фонографу. Таким чи- очі, так, як їх ледви-ледви передано на одній 
ном, всі елементи Іліча ми маємо. Але

( Со гад ,7. T pou ького. )

тише ; щасливій фотографії 1919 року. Навіть байду- 
А жива особа залишається в їх не жий слухач, вперше схопивши цей погляд, на

завжди динамічному сполученні, сторожувався й чекав, що буде далі, 
думкою роблю спроби'свіжим оком

елементи

Коли я (Далі буде.)

І k
Г

■



ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами і в день представлення при касі.

в*

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РО- 
РОЬІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

устрою*

В НЕДІЛЮ, 28, БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ
Ч»

КОНЦЕРТ

Драмгурток вже довший час приготовляється й виучує 
цю драму, щоби представлення випало якнайкраще. На
діємося, що любителі мистецтва прийдуть численно на 
це представлення й переконані в цьому, що представлен

ня випаде вдоволяюче. ІІриходіть всі!

Драма ця незвичайно глибокого та зворушаючого змі
сту. Представляє: голод, страйк, недостаток, зраду, заїр
ське знущання панських наймитів в фабричних заводах 

над безневинними дівчатами й наслідок цего всего.

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ ІМ. 
С. МЕЛЬНИЧУКА В ІСТ КИЛДОНАН

-------- в ідо грається----------

В СУБОТУ, 27. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

робітничу драму на 3 дії Лянгмана (переклад М. Ірчана)

ЗРАДНИК

НОВА ДРАМА! - - ПЕРШИЙ РАЗ!У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ У ВІДДІЛАХ РОБ. ЗАЛ. ТОВАРИСТВА гела. Ф . Котик, М. Семенишмн. Il Ma 
пан. L Тинчук, М. Тммчук, І Сенмч,
Т. Ґушул, П. Пре мніца, П. Кодзєлк, 
Ю. Риндзяк. К) Сенмч, L Ордович і 
Т. Червінськмй. по 50 ц Д, Ьюк, L 

час слабосте або єддщтм, а *500.00 Мапвчук. М Махайаюв. С. МскНслин. 
посмертного його спадкоємцям

В самім Ьд понтоні ■ проти у деоі Лниьчан. П Мат, І Шішнл. І Борснк. 
роки відділ РЗТ. зріс до поверх 130 д. Кишіца. В. Бойчук, С Сеиим. М 
члени а в ЦІЛІ* Канал, РЗТ вже має Бойчуе. Я Мельник і В Винник: по 
поверх 2,000 членів

В прошу 1-Ої років Р З.Т. ВНП.ТИ- M 10 а ц Шлемно. X. Андерсои і II 
т«ло запомоги атола *12.000 00 а в Блескан, С. Андерсон 5 ц 
касі готіш nut воаерл $12,000.00.

Коли ви ше не € членом. Тр^вПИ- 
Всакі пояснення доста-

*

ДО РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ 
В ЕДМОНТОНІ.

праця ше ис розвинена Треба, шобмз діяльності в роб. оргдні-
'ЗАЦІЯХ В ТРАНСКОНА. МАЙ.

її Котик. М. Шлемко, Е Шлейко, В-оргаииашймо-оештиий компет затла-
иув до відділу Р-З-Т.

Р.ЗТ мусить ширити також 
ту серед своїх членів, бо освіта емль-

осві-
ТонлриШІ робітники й робітниці* 

і В часописах ви часто читаєте за- 
Ш*У і*- і Тому до освіти, товариші і товари- ^|НКИ ц рих та калік за

І допомогою. Чому нони примушені 
е просити допомоги? Тому, шо не бу

ло такої організації, в якій нони мої- 
Пя організація, що до матеріальної ли-б були забе іпечкти себе на всякий 

евммуртка. або манлолшояоі орхе- сторони, то банкрот Драиспівг> р- випадок 
«три 3 даті ься. шо попере дно не 6> • тов мбрав всі вечері і членкниі жж 
до так тяжко, як цеї зими, хоч зараз 
ми числом багато сильніші, як були

У відділі ТУРФДіж- 25 ц: Г. Тщпук; по 15 ц: Г. Гм риснива від всего вищого
ти, шо й писати 

му члени відділу боролися ІК* 1 РЗТ ’
Все видатки

Не

Всім жертводавцям комітет складаєвльмкии недостатками 
І видатки, а приходні мало 
Вечір, кожна неділя я полоні Драй

відділ ЖінсекцВ.Кожний щиру подяку
цілься зараз 
нете в Українськім Робітничім Домі

З товариським привітом,
В. Вані ела, секр.

кожного вечера і в неділю в день.
Заряд відділу Р.З.Т. 

в Едмонтоні
Але тепер вже « така організація — 

иідділч не мають спромогм робити Робітниче Запомоговс Товариство • і 
підприємства. Всі гроші йдуть до ю- кожниц робітник і робітниця повин- 
ловиої каси — відділу ТУРФДім. Але

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
МОПЄрЄДИ4' ні стати членами цего товариства.

Робітнику і робітнице! Ти ие зна- 
Як еш. шо може статися з тобою зав- 

На кожнім мглигу мита-1 ^
а ти не забезпечений і тоді приходиш 
до організації несміливо, з рабською
покорою, щоби тобі дали хоч маленк- І кивання членів по 50 ц. на рік на 

А члени організації фонд для збудування при юту для хо-

Лондон. Онт.
Копра гіді сказавши, то це і зими бу- проте наші товаришки 

ЛО і є багато хормх. як у нашій мі- розвинули » себе освітну при цю 
СШВОСГИ, так І на кольонії і наш від- товариші

трохи краще ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ РЗ.Т. В ЕД
МОНТОНІ. і Тут в однім з туберкульозних шпи

талів, який знаходиться в Лондон, 
Онт.. помер один з активних читачів 
робітничої преси, "У.Р.В 
Михайло Кулак. Згаданий був уро- 
/кснець Галичини, повіту ЗаліСя. При
їхав до Канади 1912 р. Перебував в 
Торонто, Онтеріо. Занедужав і йо
го вислав торонтонський муніціпаді- 
тет до санаторії в Лоно дон. де він пе
ребував через 7 років, майже на ld- 
сці добрих людей Жив він надією, 
що ще видужає і. ^дасть як\ не- 
будь допомогу своїй сестрі, яка пе
ребуває у Франції, а яка нетерпеливо 
чекала fforo помочі. .

Коли я ше перебував в - Лондоні. 
Онт., то він все споминав про свою 
сестру, яка лишилась 
їхала до Франції 
дону, ми переписувались з ним. а ось 
недавно я отримав лист від одної о 
товариша, в якім він повідомляє, що 
товариш Кулак помер 16. березня а 
17. березня в Л. годині по полудим

Тебе може навістити нещастя. Спеціальний мгтінг в справі голосу
вання над резолюцією, яку винесла 
Ц. Конвенція Р.З.Т. відносно оподат-

Часом підносять-діл помагає і ще помагає цим нош - ють та дискутують.
лише ся такі питання, що А не хочеться ві- і ‘•УЛИ В 'СНИМ ргзбггииким ПО скільки

Це є та причина, що за- рити, шо це ті самі жінки, яким пятьможливо
ставляла нас до цеї боротьби з ма- років тому назад було смішно, шо ку милостиню

раді помочи тобі, але їхня каса не рих, калік і дітей-сиріт, відбудеться
в Укр. Роб. Ломі в середу, 31. бере
зня (маріа) в і один і" 4-ій ве мером. О- 
ібовязком кожного члена прийти на 
цей мгтінг і висловити свою думку 
за або проти.

Того самого вечера буде принима-

теріяльииии недостатками. вони належать до організації.
Отакім праця була на час завмер Якнайкращою успіху в дальшій о- 

жа, але зараз вона відживає При світній праці' 
кжиі місяця лютого наші організації

дуже батата, бо в часі коли ти і ти
сячі таких як ти були здорові і не 
причинились нічим до збагачення те і 
каси. Ось чому нема звідки дати за-

Відділ Секції Молоді
устрої** були базар, який усунув ці 
матеріальні недостачі Базар був у- Не лишеРосте мов на дріжджах.

Зараз ми починаємо розви- числом, але й свідомістю
хвальба, а правда Молоді товариші

помої у.
Тому вступайте в члени Робітничо- 

• го Запомогового Товариства, котре 
є одиноким приятелем і помічником 
в часі вашого нещастя. Р.З(Т. випла- 
чуе своїм членам $10.50 тижнево Під

ваги нашу «квітню працю
' ь не ллє ■ 14 г<,іеж«. старанній ' і-нарншки не.потрейт юіь *■ ритися
оенттно-органі............... К..НІТЄП, „и-.ннд.лк.ши. бо ции лорятьс. старші.
бтлас ЦІЇ. і Па І поечаї.ч., н., В.жи н.:ють нагоду ВЧИТИСЯ, ОСВІДоя-
тент : “Що тане ідеї І як вони іюв- * і«*"и >« ровяяіь при помочи

Лекцію ...виголоси в тов

тись нових членів, котрі виповнили 
свої аплікації.

Заряд "відділ\ Р.З.Т 
в Едмонтоні

ц,\ старших товаришів і товаришок.
Ділові збори відбувають кожних

сирото 
По виїзді з Лон-I

Смгг. Слухачів 6\ до поважне* число. 
В неділю, 21. березіїй, старанням ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.два тижні Придержу ються всіх ор

ган Ьа цій них формальностей, правилнеї о самої о комітету, відбувся кон- 
Коицсрт-мгтінг був чн- 

Т»н Л Дубас говорив
та строгої дисціпліии.

Нагадую собі, як одного Т^азу зай
шов до У Р.Д. один український СТа- 
рокраевиЙ інтелігент, коли молодь 
відбувала свої ділові збори. Він пря
мо здивувався, коли побачив такий

церт-мітіиг 
сто «пітний :т
про значіння і користь робітничої ор
ганізації, т. Д. Галущак віддекляму- 
вав кільк.1 гарних і повчаючих декла
мацій, як також дні повчаючих декла
мацій в ідле плямувала т-ка Балабан і]порядок, спокій і жисціи.тіну 
молода товаришка ІПаян. Товаришка

Коли взяти концерт під загальну о- 
цінку, то в нас були деякі недостачі. 
Мішаний хор пописався місцями за 
слабо, а причина це му та, що не всі 
співаки вчащають стало на проби спі- 

Старайтеся, товариші і товари-

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ КОНЦЕРТ 
НА ФАРМАХ.

його похоронили, 
j Спи, любий товаришу, твої мрії 
сповняться.

J.
Земля тобі пером.

М: Процик
Портедж .та Прері, Май.Це чистий парляменгаризм. — 

сказав він одному з товаришів, коли(молода) А. Слова, виголосила коро-
у-ка ç Дублін, щі- ! побачив, як молоді товариші і това

ришки розбирали справи та юлосува-
Обходження памяти Тараса Шев

ченка і Міжнародній День Жінок- ПРОСЬБА 0 ПОМІЧ.шки, виконувати свої обовязки точ
ніше, а будете кй задоволені і слу
хачі Деклянації треба ліпше виучу
вати на иамять.

теиьку промовх 
Q ша молода солістка, відспівала ряд 

гарних українських народнії пісень, 
за що публика натородила її гарячи- 

Ман долі нова орхе- 
сіра під проводом т І Дутчина до-

Робітниць святкували фармері на по
луднє від Портедж* ла Прейрі в де
кількох місцевостях, головно Товари 

jство ім Ст. Мельничука в місцевості 
Свято тут

Чорті товариші і товаришки!. Я 
З деклямацінми бу-1 слабую вже довший час, яких 12 ро- 

вас в нас ще й таке, що комітет дає

ли над ними 
— Наша молодь 
Від себе, я бажаю їм ще кращого 

розвою на полі осівти і організації.
Обсерватор.

наша надія!
кін на жолудок і ревматизм. > 

Я вже втратив все, 
До цего часу оі

ми опдасками їх дном, тром товаришкам, а решта вже 54 роки, 
не приймають, вишукуючи ріжні при- мав> за той час 
йини, щоб лише оправдати себе. Вже мували мене мої брати, а тепер й во- 
час, щоб ми перестали! себе дурити!

так званій "За Ривером 
відбувалося 14. березня Товариші зV повнила дальші точки піки рами сво

їми піснями та музикою.
На літний сезон, оевгтно-орґаніза- 

ційний комітет приготовляє плями для 
дорганізхнания кхрсів по ріжних га
лузях науки.

ни не годні, бо бідні, це одне, а дру- 
Також товариші, котрі виступають |Є це, що ніхто за жадні і point • не 

З промовами, повинні свою тему під- хотів-би тримати мене, бо я дуже во 
готовити старанно наперед, щоб опі- ніт\ю і роблю галас та крик. Отож 
сля від неї не відходити. Краще то- н прошу товаришів і товаришок, що 

Коли бе- би помогли мені каліці. Датки прошу 
слати на руки редакції "Укр. Роб

міста, не зважаючи на великі труд-

ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ. ноші, приїхали на це свято згадано
го дня в числі о коло 25 душ. З дру- 

ІІР° форт- ІО| сторони місцеві фармері зовсім 
не зацікавились цим святом і спора

М. М.. Вінніпег, Мвн.
вил ямської о пайка писалося вже і 
більше на його наклепи на робіт ни- кількість їх сиділа в той час дома ворити коротко, а річево. 

ремо які обовязки на себе, повинні
Р. 3. Т.

Що, мовляв, вам, міщанам, инлкше, 
а нам зовсім дру і е діло. Ви там ма- 

вже ие було, то однак таким допн- t ге* час н місті, сходитись, а в нас ча
сом Ви справи не направите Треба су Нема, роботи завжди по вуха як 
старатися, щоб більше подібне не 
повторялося.

Н. Д., Рені Май. — 
ку не надається.

В. Ф„ Медика, Май.

кін не варта відповідати.
Ф. Ґ„ Веланд, Онт. Як там воноПомалу, але певним кроком, посту- 

До січня ц. р , було 32
старатися їх виконати, а не тільки. Вістей 
щоб збутися.па* вперед, 

члени і членкниі, а зараз сяг а* вже
John WylycJmk 

Box 393,
P.0. Yorkton, Sask

Робкор
близько 50. літо, так зима

€ надія, що ця організація н нашій 
місцевості!, зможе обєднатн в скорім 
часі всіх українських робітників і ро
бітниць Транскони.

Поки що ця організація відбудує 
лише свої відділові збори.

Я від себе так скажу: декотрі флр- 
Іопйс до дру - мері цеї околиці справді заняті як зи

ма так літо, однак багато заняті ва- ЛИСТ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
В дописові ренням самогону й тому в них нема 

нічого конкретного не сказано, тому 4acv на щось доброю, порядного. 
Освітня помішений не буде.

(Надісланий до поміщення т. А. Ми
кол юком з Торонта.) НАУКОВА НОВИНА!

Але я верну до теми.
Коли товариші приїхали з міста, то 

мало кого застали в салі Так прий-

Вийшов з друку одинокий 
чо-фармерський найбільший 
в Канаді прекрасно

Дорогий Товаришу!
Тепер в нас ще трохи відчувається 

безробіття, але дуже мало і хоч на
віть який робітник опиниться без ро
боти, то дякуючи пролетарській дер
жаві та профсоюзу, безробітний так 
не бідує, як в капіталістичній де ржа-

ііїлося їм чекати до четвертої години 
Відтак свідоміші фармері таки з ча
сом зійшлися. Опісля відбувся пре
гарний £рнцертг д\ и?е багатий змі
стом Вали співи і деклямації. В 
першій половині концерту збрав сло
ни т. Рурак і Пояснив, що таке Між- 

, народній День Жінок-Робітниць. При 
кінці концерту забрав слово т. Лит
вин. Він пояснив присутним почат
ий цього міжнароднього свята, а так 
само пояснив, хто був Тарас Григо
рович Шевченко. Присутні слухЗяи 
промови з зацікавленням, головно ді-, 
ти, які уча.щають до школи у цій мі
сцевості Концерт закінчився грою 
на мандолінах і співом "Інтернаціона-

ІЛЮСТРОВАНИИ КАЛЕНДАР ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ Р.З.Т.
В ВЕЛАНД, ОНТ.

ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО
ЛОДІ В ВІННІПЕГУ.Слово жінок до жінок! “НОВИЙ СВІТ”

Подається до відома всім Циу подаємо до відома всім 
членам і членкиням відділу 
Секції Молоді ТУРФДім в Він
ніпегу і всім тим молодим дів
чатам і хлопцям, що ше не є 
членами відділу, але уоті- 
ли-б ними стати, що загальні 
збори членів відділу відбудуть
ся в неділю, 28. березня (мар- 
та) 11-ій годині рано в салі 
Укр. Роб. Дому.

Всїічлени й членкниі ПОВИННІ 
прибути на час. На них зборах 
відбудеться поділ відділу на 
два підвідділи, вибереться від
повідні комітети та по відо

ма 1926 РІК.
ні, бо дістає доромогу з профсоюзу „ н; -, „іtv РЗТ ч 40 н
доки відтак профсоюз не дасть робо- Такого калєндара як цей робітники 1
ти Робітник не пропадає так, як там. й фармері ще не читали. Календар Веланд, ОіІТ., ЩО МІСЯЧНІ збо

ріте* “Нового Світа” е нове, зладже-» ри відділу відбудуться в неді-

ІІОВІДОМЛЯЕТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОК-РО
БІТНИЦЬ, ЩО СТАРАННЯМ ВІННІІІЕГСЬКОГ О ВІДДІ

ЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ
-------- відбудеться----------

г. є. *не ходить попід фабрику і не 
просить боса, щоб дав роботу. В нас не споминів славних людей і най- лю, ДНЯ 4. КВІТНЯ, В ГОД. 2. ПО 
г>т «інакше. Не дивлячись на те, що важніших дат в історії боротьби на- ц0лудни В У.Р.Д. (6. ВУЛИЦЯ) В 
рад. держава в часі від 1918 до 1922 родніх мас з ворогами поступу і во- 
p. знищена була до основи, то вже лк Містить найновіші досліди еволю- „
цих року піднесла як промісло- війни* наук; вік первісного чоловіка; Всі члени ^бовязково понин-

походження людських рас; астроно- ні прибути на ЦІ збори на час.
Д. Вислоцький,

Веланд.

В НЕДІЛЮ, 28, БЕРЕЗНЯ (МАРТА) вість, так і сільське господарство на 
50 , . а в проіяі х 2- .1 років віджие *«*: з™»н всесвітнього тяжіння; ма- Ц. І унька 

Отже поміркуй теріялістичг^е розуміння історії; ІванВ ГОДИНІ 2.30 П ОПОЛУДНИ на всі 100 процент 
сам: в нас тепер мануфактура 1 ар- Франко: його життя і смерть; поль
ці ин від Ю до 80 копійок, 1 пуд жита сько-шляхоцька неволя в Польщі і на 

В держа- українських землях; наукові статті;

секретар.голова.

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ НА ПРОДАЖ шевська шана (ро-Все відбулось гарно, однак було-б 
краще, як-би та чаоть фармері», шо 
забавлялася в той час в дома при 
чарці, прийшла була на згаданий кон
церт, а певно не жадувала-б.

Вставайте хлібороби, єднайтеся ра
зом з робітниками, будуйте шлях мо-

1 руб* (карб.) ЗО копійок 
ві мається запасу хліба Iіа мітіярда розвідки, пісні і поезії та багато ин- | іродам

шого цінного наукового матеріалу.

бітня) в дуже доброму* положенню 
за приступну ціну. Зголошу-МАСОВИЙ МІТІНГ ЖІНОК пудів.

Тепер держава заключила умову з А все те дуже гарно і цікаво Ітюстро-
ване. Календар “Новий Світ”, — це

ВИТИСЯ до

Alex V’zersky 
607 Flora Ave..якоюсь американською тракторною

фабрикою на доставку її тракторів лектор для робітника І робітничих та
тодшим Поколінням! Настає час* ке-ідля сільського господарства. Сели- фармерських громад. Хто буде йо-

нам будуть давати ці трактори на ви- го мати і читати, той здобуде собі 
плат до 6 літ

миться, хто є інструкторами 
підвідділів. На цих зборах бу
дуть дані перші інформації що 
до часу зборів підвідділів і їх 

! найближчої праці. Тому всі 
І члени й членкниі повинні обо- 
I вязково прибути. Тих, що хо
чуть стати членами, mjip 
Є MO.

Winnipeg, ManНА ЯКОМУ ПРОМОВЛЯТИМУТЬ БЕСІДНИЦІ І.БЕСІД
НИКИ ПРО СПРАВИ, ЩО ВИКЛЮЧНО ДОТИНАТЬ 

КОЖНОЇ ЖІНКИ-РОБІТНИЦІ.
ли молода генерація спитає старшої, 
що вона придбала для молоді? 
що-ж ви тоді скажете? Ваші власні 
діти спитають вас про це.

Моїм найбільшим бажанням було-б, 
що коли до нас приїзджлють товари
ші з другої місцевості! з концертом, 
то щоб наша саля була повна чесних 
і тверезих членів.

Ваш в боротьбі за кращу долю 
Шраменко.

Отже ми бачимо, шо широке знання 1 буде знати, що не
держана не стремить до ТОЮ, щоб РМ ЦІЛІ міліони літ діялось на світі, 
гнобити селян та робітників, як це б у то дієсь тепер і як має здоВути собі 
ло за Микол у шки, який в 1905 році

І Кожний КЛАСОВО СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету Jf

Товаришки робітниці! Постарайтесь заповнити салю 
Укр. Роб. Дому по береги. Ми не закликаємо вас на тан
ці, а на зібрання, на якому будемо обговорювати по
важні наші справи. Досить байдужности! Всі на своє жі
ноче зібрання! Не збуваймо час на марницях, а йдімо 
за порадою і вказівками тих жінок-робітниць, які вже 
зрозуміли своє положення в суспільстві і організованим 

шляхом поступають вперед!

краще життя і волю на землі.
замісць дати хліба, стрінув їх куля
ми, а помагає робітникові та селнни-

Ціна 35 ц.. стінний календар в сторінці о ніта- 
Заряд.The WORKERНа кожних 5 (1.75) один даром; на

Тут посилаю тобі витинок з газети, кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних
це — заповіт Леніна. Ним заповітом Офіціяльний орган Кому

ністичної Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!

50 примірників $13.25.
орієнтується партія і правій ь по-ньо
му державою. Ми тепер маємо 
льозунг, хоч Ленін вмер, але дію Великий календар “ВПЕРЕД” і “НО- 
його живе. Тимчасом кінчу. На дру- ВИП СВІТ” разом в зниженій ціні

коштують тільки 75 ц.; на кожних 5 
календарів “Вперед” або “Новий Світ” 
один календар, або книжок на таку 

суму даром.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Івани Гуменюка, родом з Чернилиці, 
повіт Городеика, Галичина. В 1918 р. 
працював разом зі мною в Мек ІІайн 
Майн, Онт. Хто знав-би про нею або 
він сам, прошу написати на слідуючу 
адресу :

ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ.

КОНЦЕРТ-МІТІНГ В ЧЕСТЬ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА.

[гий раз напишу більше
Юрко Ролубовський 

І Україна, с. Яланець1ДРУГА РІЧНИЦЯ ВІДКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИ
ЧОГО ДОМУ В ФОРТ ФРАНСЕС, ОНТ.

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St., Bast. 

Toronto, Ont.

Кіченер-Ватерлю, Онт.

Старанням відділів КЛІ К, і ТУРФ- і 
Дім відсвятковано в Кіченер, 14. бе
резня, 65-ті роковини смерти поета 
Тараса Шевченка.

Саля була заповнена робітниками і 
робітницями Коли піднеслася кур-1 предітили 
типа, на сцені стояв образ Т. Шевчен-

М. Boychuk 
І*. (>. Box 87Н,
' Timmins, < Mit

СПІШАТЬ НА ПОМІЧ. Підземне царство, з 65 Ітюстр. .. 
Нарис передісторичних подій, з

ЗО Ілкктраціями .............
ілюстрована робітнича читанка .
Що є в біблії і Христіянство пе- *

ред Христом .......................
Розвиток людства, з 4 Ііюстр. 
Робітнича читанка часть L і IL .. 25ц.

10ц.
7 чис. Ітюстр. “Доброї Новини” 70ц.

50ц.
37

Корбін, Б. К. 40ц.
35ц.Дорогий Товаришу Редактор! 

Засилаю Вам $57.00, які прошу роз
ніс ля поданого рахунку 

згідно з рішенням Членства нашого 
ка. співця Акраїнських трудових мас ,.ідлілу рЗТ а імеНно: на поміч то- 
прибрлний живими квітами. На сце- варишам в Дромгелер, шо зістали за- 
ні стояв мішаний хор, котрий відспі- суЛжені на тюрму $25 00; на В.О.К. 
вав ‘Заповіт В програму кониер- j 517 00 а на допомогу органу в ста- 
т а в ходили співи мішаного хор\, да - рї)4 краю п н "Світто** 
ети, деклямації й гра на скрипках у Львові, $15 00 
В половині концерту пр^іМовляв т. В

ВЛАСТИТЕЛЬ ВИЇЗДЖАЄ З МІ
СТА Продасть пять-кімнатний ка- 
іедж, півмодериий, огріваний гаря
чою водою, з дротяними проводами 
для електричної сили, велика осітко- 
ваиа веранда, лот 50 X 134, ог ородже- 

! ний і засаджений деревами. Ціна ли- 
! ше $1.800; опуст за готівку. Зголо
шуватися

Повідомляємо всіх робітників і робітниць в Форт Франсес І ОКО
ЛИЦІ що українське організоване робітництво цеї місцевости 
готовлееться до святкування 30ц. ^

25ц.

ДРУГОЇ РІЧНИЦІ ВІДКРИТТЯ УРК. РОБІТНИЧОГО ДОМУ. Жінка і соціальне питання
Святкування відбудеться в такім порядку:

В суботу, 10. квітня, в годині 8-ІЙ вечером Драиспівг у рток відо- 
гряс драму II. Дуджка в 3-ох діях п. н. -ДВІ ЖЕРТВИ ЗА ВІРНУ 
ЛЮБОВ”.

В неділю, II. квітня, в годині 8-ій вечером відділ Секції Молоді 
ТУРФДім ваогрме представлення і дасть концерт.

Хто пришле $295. той дістане всі 
шо виходить книжки і обидва календарі разом 

В склад комітету, вартости $170. 
що занимався збиранням цих фондів 

Сенишин на тему, хто був Шевченко, h у строював в тій ціти підприємства 
При кінці концерту промовляв з но- входять слідуючі товариші і товари- 

ву т Кошурба на тему, хто пішов шки; І. Сенич, Т. Червінський, Л. Ку- 
едідом Т. Шевченка. Промовець ска- линій і М. Колісник та т-ки А. Сенич. 
зав, що слідом Т. Шевченка пішла А. Колісник і В. Шлемко. В справі 
трудова громада працюючих і тру до- зібрання цих фондів мусимо заадя- 
ва інтелігенція, яка працх* для добра чити також і словацьким товаришам, 
трудящих, а всякі нень кал юбці ви- головно т. А. Кишіца, a також модо- 
користовують лише імя Т. Шевченка дому учневі L Колісникові, що при 
задля свого бнзнесу. По скінченню помочі їх музичного виступу на за- 
промовн публика нагородила промов- :баві ми могли зібрми таку поважну 

На закятчен-j суму грошей. Жеріви свої зложили 
В ня мішаний хор відспівав "Шалійте, слідуючі товариші і товаришки 

шалійте ',, 1 '5100 Л. Кулиній. М Колісник, В. Ван-

L-
1039 College Ave., City.36

Не зволікайтесь а пишіть на адресу: ДОБРА НАГОДА. На продаж ман- 
лоля з кейсом, фірз-и Ґібсон. Ман
доли гарантована, коштувала мене в 
минулому році $140 00. Продам Гг

NOWYJ SWIT
Montreal, Que.Box 1092,іторок. IS. квітня, я годині 8-М вечером Дрямспівгурток 

яІдогрм славну драму Н. Ірчана в 4-ох діях п. н. “РОДИНА ЩІТ
КАРІВ”.

У
j зараз та но тому, шо знаходжуся в 
! лриіфім матеріяльнгм положенню. Ін- 
тересоваш-заолять зголошуватись на 

j понищу адресу:

ХТО ЗНАЄ де зараз перебуває Ио- 
сиф Борис? Пошукує за ним його 
жінка і донечка а теж і я маю важну 
справу до мето. Хто знав-би де він 
пеі>ебуває хай буде ласкав повідоми
ти мене на слідуючу адресу:

О. Maksymonko,
Camp 4

АИео, В. С., via Haney.

Не всіх it згаданих підприємствах будуть виступати про
мовці. вві будуть промовляти не ріжні організаційні теми. Взива-

місцеве Й дооко.іичне робітництво прийти Ні всі ні підприем- John Oliynyk
Vkr. Labor Temrile

організованими робітниками й робіт- 
■Адантгуватм другу річницю існування нашої Інституції.

відбудуться в салі Укр. J>o6. До- 
/ Комітет.

Cor. Pritchard & McGregor St 
Winnipeg, Man.

Всі ця га'чними оплесками
ту в Форт Франсес! по

— - - г

ь

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКТИ' . ЧЕТВЕР. 25. БЕРЕЗНЯ 1926. Число 36.Стороаа 4

ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
Одинокий часопис в Злучених Дер
жавах. який в дійсности заступає 
інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня окрім держав

них свят.
Обовязком кожного українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім ви знайдете 
цікаві вісти з ції ого світа, як та
кож політично наукові статті роз 

відки, дописи і т. п 
Передплата на рік $9.00. 

Пишіть сейчас на слідуючу адресу
UKRAINIAN DAILY NEWS 

17 East 3rd St 
New York, N Y

)

;

ІЄ
І!І

ІЄ
ІІІ

ІІЄ
І!!

*І
ІЕ


